

АЕГ

Эмиль Ратерау, берлинский инженер, стал основателем немецкого бренда под названием АЕГ. В 1883 году Эмиль Ратерау приобрел лицензию на производство лампы, которая была изобретена Эдисоном, а также создал в Берлине компанию под названием "Deutsche Edison Gesellschaft" (DEG). В Берлине в 1887 году и в 1885 году были выполнены первые монтажные работы, после чего компания, которая раньше называлась "Deutsche Edison Gesellschaft" (DEG), получила новое название, которое теперь звучало, как "Allgemeine Electricitts Gesellschaft" (АЕГ).

Спустя два года на выставке, которая проводилась в Берлине и была посвящена предупреждению несчастных случаев, АЕГ презентовала первые бытовые электроприборы. Такими приборами были щипцы для завивки, кастрюли для варки яиц, утюги и чайники. Компания АЕГ в этот момент заложила главные вехи развития бытовой техники, а после этого укрепляла свои позиции на немецком рынке. «Вампир» и «Денди» - это марки пылесосов, которые были выпущены друг за другом, а также прочая техника приобрели статус революционных новшеств. Затем последовала череда новых разработок, выпуск популярных моделей, а, следовательно, и рост спроса на продукцию данной марки.